



Самарскую область с рабочим визитом посетил министр транспорта РФ М.Ю. Соколов. Глава федерального ведомства и Губернатор Самарской области Н.И. Меркушкин провели совещание с главами муниципальных образований и профильных министерств региона. В перспективе Самарская область дополнительно сможет рассчитывать на получение от участия в федеральных программах порядка 3 млрд. руб. в течение ближайших двух лет.

В рамках совещания его участники предметно рассмотрели два вопроса – о ходе разработки программы «Безопасные и качественные дороги» и о ходе освоения средств, полученных Самарской областью за счет средств системы «Платон».

Говоря о средствах, выделенных губернии за счет системы «Платон», министр транспорта напомнил, что Самарская область получила на ремонт дорог в текущем году 650 млн. руб.

Н.И. Меркушкин, в свою очередь, выразил слова благодарности М.Ю. Соколову за его внимание к решению дорожных проблем в Самарской области: «Вы приезжаете в Самарскую область регулярно, и каждый раз оцениваете качество проведенных работ, принимаете участие в церемониях открытия новых участков дорог. За последние четыре года в губернии значительно улучшилась обстановка в сфере состояния дорог. Только по этому году большой фронт работ был сделан в Самаре, Тольятти, Сызрани, других населенных пунктах. Это позволяет говорить о том, что идет движение вперед. Если сохраним набранный темп, то в течение ближайших двух-трех лет в Самарской области будут значительные улучшения в дорожной сфере», – подчеркнул Губернатор.

Глава региона добавил, что попадание губернии в новую федеральную программу предоставляет дополнительные возможности реализовать все намеченные планы по строительству и ремонту дорог. «Общий объем работ в этой сфере позволяет говорить, что сделан значительный шаг в наведении порядка. В будущем будет сделано еще очень многое, чтобы создать жителям региона комфортные условия для жизни», – отметил Н.И. Меркушкин.

В ходе совещания Губернатор сообщил, что в Москве завершились конкурсы по строительству дорог на условиях государственно-частного партнерства, и Самарская

область попала в число шести регионов страны, где эти проекты будут поддержаны федеральным центром. Речь идет, в первую очередь, о строительстве магистрали «Центральная». Строительство этой дороги позволит кардинальным образом изменить транспортную инфраструктуру в Самаре.

Говоря об освоении средств, полученных за счет системы «Платон», глава региона отметил, что эти работы вышли на завершающий этап и в течение недели будут завершены. Н.И. Меркушкин добавил, что в последние годы при ремонте дорог упор был сделан на основные магистрали, но уже со следующего года власти серьезно займутся состоянием внутриквартальных проездов.

М.Ю. Соколов подчеркнул, что совместными усилиями федерального центра, региональных и муниципальных властей должны реализоваться все проекты, которые изменят дорожную инфраструктуру городов Самарской области и создадут новые комфортные условия для жизни людей. Одним из таких механизмов для продолжения активного дорожного строительства должна стать новая федеральная программа «Безопасные и качественные дороги».

Министр транспорта РФ сообщил, что Самарская область в этом году получила беспрецедентную сумму на дорожное строительство из федерального бюджета – около 10 млрд. рублей. 2,3 млрд. руб. – дополнительная федеральная поддержка региона, 3,5 млрд. – средства, выделенные в рамках подготовки к Чемпионату мира по футболу, 4 млрд. руб. было заложено на ремонт дорог Самарской области в федеральном бюджете изначально.

Дороги Шенталинского района – в центре внимания

В этом году в райцентре Шентала заасфальтировали территории многоквартирных домов по улицам Журавлева, Сосновая, Вокзальная, Фрунзе и другим. На эти цели из областного бюджета было выделено 20 млн. руб. Наши двory приобрели новый облик.

Обслуживанием автомобильных дорог Шенталинского района, а это 222 км, занимается коллектив филиала «Шенталинское ДЭУ», где трудятся 55 человек. По словам руководителя данной организации Ш.Ш. Галяутдинова, в текущем году большой объем работ проведен на участках Клявлино – Шентала, Урал – Исаклы – Шентала, Шентала – Емелькино, Исаклы – Шентала – Крепость Кондурча, Шентала – Азеево – Старое Афонькино. Минувшая зима была сложной по погодным условиям, в результате чего на дорогах образовалось много выбоин, пучин. И дорожникам пришлось приложить максимум усилий, труда, чтобы наши дороги были безопасными, качественными. Трудились практически без выходных.

Сейчас дорожники готовятся к зимнему содержанию автомобильных дорог. Готовится техника, запасено 900 т соли, идет заготовка песка.

Коллектив Шенталинского ДЭУ отличают огромное трудолюбие, сплоченность, ответственность, взаимовыручка. В предстоящее воскресенье дорожники отмечают свой профессиональный праздник. Пожелаем им здоровья, семейного благополучия, успехов в работе. Ведь большинство из них встретит свой профессиональный праздник на трудовом посту.